



RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL -ȚĂRAN MARIUS
ANUL 2022

Conform OUG.57/2019 privind Codul administrativ, fiecare consilier local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusa în anul precedent. Acest lucru constituie transparența și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

În acest mandat fac parte ca și membru din:

- **Comisia pentru programe de dezvoltare economice –sociale, bugete-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, servicii și comerț.**
- **Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, drepturile cetățenilor.**

Pentru fiecare ședință de comisie sau plen a Consiliului Local al Comunei Gălăuțaș am avut din timp la dispoziție și am luat la cunoștință ordinea de zi cu proiectele de hotărâre propuse, am avizat favorabil toate proiectele de hotărâre considerate utile pentru bunul mers al Comunei Gălăuțaș.

Am participat la diverse acțiuni menite să sprijine demersurile autorităților locale în realizarea unor obiective de interes general.

Am solicitat în anumite cazuri explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei primind întotdeauna explicațiile și detaliile necesare.

Consider că prin aportul meu, în cadrul dezbaterilor organizate atât în cadrul Comisiilor de specialitate cât și în cazul problemelor dezbătute în ședințele de consiliu, am contribuit la bunul mers al activității realizate în anul 2022 .

Mentținerea legăturii cu cetățenii a constituit un obiectiv prioritar în activitatea pe care am desfășurat-o. În acest sens, am informat cetățenii despre hotărârile care s-au luat în ședințele de consiliu cât și despre starea proiectelor aflate în derulare.

În activitatea desfășurată de la începutul mandatului și până acum, în calitate de consilier local, mi-am desfășurat activitatea cu bună credință și am avut în vedere interesul public și dezvoltarea comunității.

Gălăuțaș la,
06.03.2023

Consilier local
Țăran Marius